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QUESTAO 138

Um vendedor de pastéis resolveu expandir suas
vendas para aplicativos de delivery. No primeiro més,
ele arrecadou R$ 312,00 com a venda do seu principal
produto. No més seguinte, devido ao aumento no preco
dos ingredientes necessarios, ele precisou aumentar
o preco desse item em R$ 0,50, o que ocasionou uma
reduc&o de 4 unidades no numero mensal de vendas.

Sabendo que a arrecadacdo mensal foi a mesma
nos dois meses, quantos pastéis foram vendidos no
segundo més?
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QUESTAO 139

Em 2019, o Espirito Santo registrou 4591 casos de
dengue somente em janeiro. Esse numero € o maior em
trés anos. Em janeiro de 2018, foram 972 ocorréncias da
doenca. O salto na quantidade de casos de um ano a
outro fez com que o estado ficasse em sexto lugar no
ranking de crescimento da doenca no pais.

Disponivel em: https://www.agazeta.com.br. Acesso em: 14 nov. 2020. (adaptado)
Considerando um crescimento linear de janeiro de 2018 a
janeiro de 2019, a funcéo que relaciona, nesse periodo, a
quantidade de casos de dengue (Q) e o ano (A) é

O Q(A) = 3619 - (A—2018) — 972
® Q(A) = 3619 - (A—2018) + 972
® Q(A) = 4591 - (A—2018) + 972
©® Q(A)=3619 - (A—2019) + 972
@ Q(A) = 3619 - (A—2019) — 972
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QUESTAO 140

Em uma aula de Geometria, uma professora aplicou
um jogo educativo semelhante ao jogo da memodria.
O jogo apresentado pela professora é formado por oito
cartas, indicadas a seguir, cada uma contendo a imagem de
um tridngulo (ndo necessariamente em escala).
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Para a aplicacdo do jogo, a professora disponibilizou
um minuto para que os estudantes observassem o
conjunto de cartas, até entdo desviradas. Em seguida, as
cartas foram postas para baixo, de modo que as imagens
ficaram ocultadas. O objetivo de cada participante era
desvirar duas cartas que formassem um par de tridngulos
congruentes entre si.

Sabendo que a ordem das cartas de um mesmo par &
irrelevante, a quantidade minima de opc¢des distintas
que cada estudante possuia inicialmente para atingir o
objetivo era
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